ЗАДАТАК 1											20 БОДОВА

Професор Ђурић у последње вријеме има великих проблема са својим несташним ђацима. Да би их смирио, одлучио је да им да, на први поглед, веома тежак задатак. У прошлости су се често примјењивале такве мјере смиривања, и омиљен задатак је био сабирање првих 1000 бројева. Али, откако је мали Гаус нашао начин да брзо израчуна тај збир, професори су морали да промијене задатак. И тако је проф. Ђурић смислио слиједеће: даће ђацима ненегативне цијеле бројеве А и B, и тражиће од њих да му кажу колико бројева из интервала [А,B] (тј. сви бројеви већи или једнаки од А и мањи или једнаки од B) има паран збир цифара (нпр, збир цифара броја 1234 је 1 + 2 + 3 + 4 = 10, дакле паран број). Међутим, међу ђацима се налази и мали Драганче који, попут малог Гауса, жели да што прије ријеши тај задатак и настави да прави проблеме проф. Ђурићу. Како Драганче није успио да нађе рјешење задатка, помоћ је потражио од његових другова, младих програмера. 

Улаз: 
(Улазни подаци се налазе у датотеци gaus.in) У првом реду текстуалне датотеке записани су бројеви А и B, одвојени једним размаком. 

Излаз: 
(Излазне податке уписати у датотеку gaus.out) У излазну датотеку исписати само један број - колико има бројева из интервала [A,B] таквих да им је збир цифара паран број. 

Ограничења: 
· 0 ≤ A ≤ B ≤ 230
· временско ограничење за извршавање програма је 1 s.
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Примјер 1: 
	gaus.in 
	    
	gaus.out 

	5 15
	        
	5



Примјер 2: 
	gaus.in 
	    
	gaus.out 

	16 20
	        
	3




ЗАДАТАК 2											20 БОДОВА

У далекој земљи Бајтовији, одржани су редовни парламентарни избори. Након што је изборна комисија прогласила резултате, потребно је формирати владу. Свакој од странака које су прешле цензус је додијељен одређени број мјеста за посланике у парламенту. Владу може формирати једна странка или коалиција странака, с тим што укупан број посланика које странка, односно коалиција, посједује мора бити већи од половине свих мјеста у парламенту. Компанија која се бави предвиђањима политичких догађаја жели да зна на колико се начина може формирати постизборна коалиција. 

Улаз: 
(Улазни подаци се налазе у датотеци vlada.in) У првом реду датотеке се налази природан број N, број странака које су прешле цензус. У наредних N редова се налази N бројева (у сваком реду по један), сваки показује колико је која странка добила мјеста у скупштини,

Излаз: 
(Излазне податке уписати у датотеку vlada.out) У први и једини ред датотеке треба исписати број начина да се формира владајућа коалиција. 

Ограничења: 
· 1 ≤ N ≤ 20
· бројеви мјеста које су странке добиле у парламенту нису већи од 200,
· временско ограничење за извршавање програма је 1 s.

Примјер 1: 
	vlada.in 
	    
	vlada.out 

	4
10
20
30
40
	        
	7



Примјер 2: 
	vlada.in 
	    
	vlada.out 

	2
50
51
	        
	2




ЗАДАТАК 3											20 БОДОВА

Дулету је било јако досадно на часу математике (не зато што га градиво не интересује већ зато што је већину савладао када се припремао за такмичење) тако да је ријешио да се мало поигра. Наиме, рекао је свом другу да напише велики природни број n на папиру и тврдио да може само уз помоћ операција: додавања броја 1 датом броју, одузимања броја 1 од датог броја и његовим дијељењем са 2 (уколико је паран) - добити број 0. Како његово решење мора стати на једном папиру, Дуле мора да нађе најмањи број операција које доводе број n на 0. 
Како је Дуле увидјео да ово није толико једноставан проблем, замолио вас је да напишете програм који налази тражени минимални број операција. 

Улаз. 
(Улазни подаци се учитавају из датотеке mino.in.) У првом и једном реду улазне датотеке налази се природни број n. Број n неће имати више од 1000 цифара. Број неће имати водећих нула. 

Излаз. 
(Излазне податке уписати у датотеку mino.out) У први и једини ред излазне датотеке уписати минимални број операција потребних да се природни број n сведе на нулу. Операције су додавање или одузимање јединице и дијељење са два, уколико је број паран. 

Примјер 1. 
	mino.in 
	    
	mino.out 

	5
	        
	4



Објашњење. 
Минимални број операција потребних да се број 5 доведе на нулу је 4. Једини алгоритам који садржи 4 операције је: 
5 → 4 → 2 → 1 → 0 
Примјер 2. 
	mino.in 
	    
	mino.out 

	30
	        
	7



ЗАДАТАК 4											20 БОДОВА

Група студената психологије је добила задатак да истражи утицај имена на популарност ученика у основној школи. Посматрајући групу основаца открили су неколико начина на који основци рачунају сличност са својом симпатијом који се заснивају на бројању слова у својим и именима својих другара. Такође су примијетили да се имена неких ученика много чешће налазе у овим игрицама од других. Након дуготрајне дебате одлучили су да је разлог за ову популарност одређених ученика разноврсност њихових имена, односно број различитих слова у именима ученика. Помозите им да провјере ову претпоставку тако што ћете написати програм који рачуна ове бројеве. 

Улаз: 
(Улазни подаци се налазе у датотеци imena.in) У првом реду налази се број n (1 ≤ n ≤ 1000) и он представља број ученика. У сваком од слиједећих n редова налазе се име и презиме по једног ученика, без размака између имена и презимена. Дужине ових низова знакова неће бити веће од 100. 
Излаз: 
(Излазне податке уписати у датотеку imena.out) У једном реду излаза исписати два цијела броја: први који представља највећи број различитих слова у имену и презимену неког ученика, други који представља број ученика чија имена садрже тај максимални број слова. 

Напомена. 
Мало и велико слово 'a' (а слично и остали парови велико и одговарајуће мало слово) се сматрају истим словом. Сва слова ће бити слова енглеске абецеде. 

Примјер: 
	imena.in 
	    
	imena.out 

	5
PetarPetrovic
MilanMilanovic
MilanMilankovic
JovanPetrovic
JovanJovanovic
	        
	11 1



Објашњење. 
Име JovanPetrovic има највише различитих слова, 11, док сва остала имена имају мање слова. 


ЗАДАТАК 5											20 БОДОВА

Ђурица путује возом кроз Војводину и ужива разгледајући предивне пољане. Током путовања он често (и овај пут) фиксира положај главе и разгледа, не би ли био сигуран да неће пропустити ни један метар прелијепог призора, као и да ће сваком поклонити исто времена. Из тих разлога, положај његове главе остаје фиксиран током путовања. Пољане су облика правоугаоника, са страницама паралелним или нормалним на пругу. 
Ради лакшег описа, претпоставићемо да се пруга налази на x-оси, а пољане у првом квадранту координатног система. Свака пољана је представљена својим доњим-лијевим и горњим-десним тјеменом. Ђурицин поглед ћемо представити полуправом која мијења своју почетну тачку дуж x-осе у позитивном смјеру. Нагиб полуправе на x-осу је изражен у степенима, а има вриједност alfa. 
Након свог путовања, Ђурица се замислио и запитао који је највећи број пољана које је он у неком моменту посматрао, тј. пресјекао погледом. Пошто ћете ви добити опис пољана и угао нагиба alfa, помозите Ђурици и израчунајте који је највећи број пољана у неком моменту које је Ђурица пресјекао погледом. 

Улаз: 
(Улазни подаци се налазе у датотеци poljane.in) У првом реду се налазе природни бројеви n (1 ≤ n ≤ 100.000) и alfa (1 ≤ alfa ≤ 90), који представљају број пољана и угао нагиба Ђурициног погледа у степенима, редом. У наредних n редова су дата по четири природна броја x1, y1, x2, y2 (1 ≤ x1 < x2 ≤ 100.000, 1 ≤ y1 < y2 ≤ 100.000) који означавају доње-лијево и горње-десно тјеме пољана, редом – у i-том реду координате за i-ту пољану. 

Излаз: 
(Излазне податке уписати у датотеку poljane.out) У првом и једином реду исписати један цијели број који представља највећи број пољана које је Ђурица у неком моменту видио. 

Примјер: 
	poljane.in 
	    
	poljane.out 

	4 45
3 1 5 2
7 2 8 3
7 4 9 5
2 3 5 5
	        
	3



Објашњење. 
[image: poljane]

Када се Ђурица буде налазио на координати 4 x-осе, видјеће прве три пољане дате на улазу. Пољани припада и руб правоугаоника који је ограничава. Довољно је посматрати само једну тачку, на примјер тјеме пољане да би се сматрало да поглед пресијеца пољану. 



НАПОМЕНА: Сваки задатак ће бити тестиран са по 5 тест примјера. Тест примјер се бодује са 4 бода, односно задатак се бодује са 20 бодова.
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